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První víkend letošního astronomického léta v Harrachově se nesl ve znamení oslav 50-ti let zahájení 
provozu někdejších Rudných dolů. Součástí toho byly i veřejně přístupné Hornické slavnosti v centru 
města. Podrobnosti o akci naleznete uvnitř zpravodaje.

„Padesátiny“ Rudných dolů



Ze zasedání Zastupitelů
Schválení obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za uží-

vání veřejného prostranství či schválení přípravy na prodej bytů 
na sídlišti Naplaveniny. I to byly důležité body ze zasedání Zastu-
pitelstva města, které se konalo ve středu šestého června 2007. 

Že to bylo zasedání na počet bodů velmi „výživné“ svědčí i doba 
jeho průběhu. Započalo totiž v obvyklých 17:00 hod a skončilo 
o desáté hodině večerní. Úvodem byli zastupitelé seznámeni 
se zprávami o činnosti dvou povinných výborů, tedy finančního 
a kontrolního. Velmi živě diskutovaným bodem bylo schválení 
výjimky z počtu žáků (k této problematice se již detailněji vyjá-
dřil v rozhovoru starosta města v minulém čísle – poznámka HZ) 
naší základní školy. Návrh na dofinancování výjimky v počtu tři-
nácti žáků na každou třídu pro rok školní následující školní rok 
2007/2008 nebyl schválen. Schválen těsnou většinou osmi hlasů 
(pět zastupitelů, především z řad Strany Zelených, DRS a SOS se 
hlasování zdrželo) byl pozměněný návrh na dofinancování zvý-
šených výdajů na vzdělávací činnost školy pro rok 2007 o částku 
84.823,- Kč. Na tomto zasedání byla do funkce člena školské rady 
zvolena členka ZM Jindra Krajčovičová, nahradila tak Jitku Pánko-
vou, jež od komunálních voleb není členkou ZM. V této funkci za 
zřizovatele nadále zůstává Miroslav Rýdl. Přítomným zastupite-
lům i občanům byla zde podána i informace o výstavbě marketu, 
a to pozvaným zástupcem společnosti Norma a vlastníka pozemků 
firmy Realsant. Uvedení vyslovili přání stihnout zahájení činnosti 
marketu před těmito vánočními svátky. V bodě finance byl ZM 
jednomyslně schválen Závěrečný účet města za rok 2006 a přijaty 
rozpočtové změny. Následovala tradiční pozemková oblast a poté 
byl posvěcen návrh přípravy k prodeji bytů na sídlišti Naplave-
niny. Zastupiteli byla počtem deseti hlasů přijata výše zmíněná 
OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství (v plat-
nost vstoupila dnem 1.7.2007). Místostarosta Přemek Vodseďálek 
přítomné seznámil s návrhem na rozšíření působnosti Městské 
policie Rokytnice nad Jizerou na území měst a obcí Harrachov, 
Vysoké nad Jizerou, Jablonec nad Jizerou, Paseky nad Jizerou. 
ZM v tomto následně pověřilo RM dále pracovat na problematice 
obecní policie s tím, že konečné rozhodnutí o zřízení obecní poli-
cie nebo o uzavření veřejnoprávní smlouvy s jinou obcí stanoví 
zastupitelstvo města. Obdobně zastupitelé schválili záměr vytvo-
ření dobrovolného svazku obcí západních Krkonoš a pověřuje 
RM dalším jednáním se sousedními obcemi v této záležitosti. Po 
projednání bodu Různé a následné diskuzi zasedání ZM skončilo. 
S celým zápisem z tohoto zasedání se můžete seznámit na webo-
vých stránkách města či na MÚ.
Během prázdnin se ZM sejde na svém zasedání dne 18.7. 2007.

Krkonoše bez hranic
Mezinárodní spolupráce mezi českou a polskou stranou Krkonoš 

dostává konkrétní podobu.
Zwiazek Gmin Karkonoskich a Svazek měst a obcí Krkonoše jako 

partnerské subjekty patří mezi klíčové hráče v koordinaci aktivit 
cestovního ruchu na obou stranách společného pohoří.

Větší prohloubení jejich dosavadní spolupráce výrazně přispěje 
ke kvalitě vzájemných vztahů a napomůže strategii dbající na 
trvale udržitelný rozvoj cestovního ruchu v Krkonoších a konečně 
i intenzivnější koordinaci propagačně - informačních aktivit. 

V roce 2004 bylo podepsáno společné memorandum. Doposud 
jeho praktické naplnění spočívá v realizaci projektů o cykloturis-
tice nebo např. v návaznosti na systematickou úpravu běžeckých 
stop na obou stranách hor. Zwiazek Gmin Karkonoskich převzal 
na své propagační materiály společný grafický design, zařazu-
je do publikací informace o českých krkonošských cyklobusech. 

V polských infocentrech distribuují česko-polské materiály, nově 
vydali v polském i českém jazyce zimní mapu, zahrnující celé 
území Krkonoš. V nedávné době zavítala do Vrchlabí a na pora-
du českých informačních center delegace jejich polských kolegů. 
Završili tak několika měsíční jazykový kurs češtiny. 

Cílem oboustranné spolupráce je posílení několikaletého part-
nerství. K tomu je nutné i zkvalitnění úrovně lidských zdrojů 
a jejich neformální vzdělávání. To řeší nový projekt plánovaný na 
příští rok. V rámci něj je počítáno s odbornou konferencí, exkur-
sí pracovníků českých infocenter do polských Krkonoš a  opač-
ně, aktualizací webových stránek a jejich překlady do polštiny 
a němčiny a s vytvořením desek s propagačně-informačním obsa-
hem o obou částech Krkonoš, a s dalšími aktivitami. 

Vše směřuje k tomu, aby obě strany Krkonoš byly dostateč-
ně připraveny na další a větší společné projekty v rozpočtovém 
období Evropské unie 2007-2013. Především se jejich pozornost 
upírá k možnostem, které skýtají Euroregiony Glacensis a Nisa. 
Právě s využitím finančních prostředků EU je více možností k rea-
lizaci přeshraničních projektů, každoročně v částce cca 1 až 
2 miliony Kč.

(dp)

Prosba TICu
Chceme touto cestou požádat provozovatele ubytovacích 

i jiných zařízeních sloužících občanům a návštěvníkům Har-
rachova, aby změny ve svých kontaktech (tel. číslo, e-mail, 
adresa apod.) předali, pokud možno, operativně pracovníkům 
TIC Harrachov a TIC Harrachtour.

Děkujeme!

Upozornění pro občany 
Místní poplatky

Místní poplatek za provoz systému shromažďování sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu 
na druhé pololetí roku 2007 ve výši 180 Kč na poplatníka je 
splatný k 31.7.2007 !!

Městský úřad - OSO

Upozornění občanům a 
návštěvníkům Harrachova

Touto cestou samospráva města informuje občany a návštěvníky, 
že v souvislosti s pořádání akcí „4. Harrachovské pivní slavnosti“ 
bylo povoleno konání zmíněné akce ve dnech 21 - 22.7.  2007 
(do jedné hodiny ranní dne 22.7.  2007), jež bude ukončena 
slavnostním ohňostrojem. 

V případě hudebního festivalu „Keltská noc“ pak byl vydán 
souhlas s jeho pořádáním ve dnech 10.-11.8.2007 (do druhé 
hodiny ranní den 11.8.2007) a 11.-12.8.2007 (do druhé hodiny 
ranní dne 12.8.2007). 

Výměna řidičských průkazů
Dnem 1. 7. 2005 nabývá účinnosti zákon č. 229/2005 Sb., 

kterým se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve 

Harrachovský zpravodaj 2007/7	 – 2 –



Harrachovský zpravodaj 2007/7	 – 3 –

Tradiční vítání nových 
občánků Harrachova se 
tentokráte uskutečnilo 
v úterý devatenáctého 
června 2007 v zasedací 
a obřadní síni města. Nové 
početní přírůstky a  jejich 
rodiče i prarodiče uvíta-
la ve svém projevu mat-
rikářka Radka Bališová 
– Zamlarová. Jako vždy se 
o kulturní vložku postara-
ly děti ze ZŠ pod vedením 
Lucky Remerové.

Adriena Michálková

Lukáš Křivánek

Michal Kašpar

Eliška Černá

Helena UlrichováNoví občánci Harrachova

znění pozdějších předpisů a zákon č. 361/2000 Sb., o provozu 
na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů. Tímto zákonem byly prodlouženy 
lhůty pro povinnou výměnu ŘP.

Pro ŘP vydané:
- od 1. 7. 1964 - 31. 12. 1993 (typ CZ 1-3) je povinná výměna 

do 31. 12. 2007 !!!

- od 1. 1. 1994 - 31. 12. 2000 (typ CZ 4 - 5) do 31. 12. 2010
- od 1. 1. 2001 - 30. 4. 2004 (typ CZ 6) do 31. 12. 2013

Držitelé skupiny první skupiny vydaných ŘP (jedná se především 
o růžové knížky) by měli, pokud možno, co nejvíce zpozornět 
a vypravit se s žádostí o výměnu na registr řidičů při Městském 
úřadě Tanvald (budova naproti Seba v blízkosti marketu Penny)
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Padesát let Rudných dolů, aneb Hornické slavnosti
V letošním roce si připomínáme kulaté výročí zahájení provozu 

harrachovských Rudných dolů. Stalo se tak v roce 1957, tedy před 
půl stoletím. 

Naskytla se proto příležitost uspořádat patřičné oslavení toho-
to jubilea. Bylo rozhodnuto, že tyto oslavy budou rozděleny do 
dvou částí ve dvou dnech. Tou první bude setkání někdejších 
havířů a dalších pozvaných hostů, které se uskuteční přímo v are-
álu někdejších dolů a druhá část pak již bude zcela veřejná, a to 
ve formě lidové veselice pod názvem Hornické slavnosti, přímo 
v  centru města. Za tímto účelem byl zvolen i vhodný termín: 
22. - 23. červen 2007.

Byť se již jedná o kalendářně letní termíny, v dostavený čas 
to na počasí nebylo zcela znát. Teploty sotva průměrné, silně 
oblačno, občas i pořádná dešťová přeháňka. Přesto se v první den 
oslav (v pátek 22.6.) sjel do areálu bývalých dolů slušný počet 
pozvaných pamětníků a hostů. Úvodem k přítomným promluvil 
za hlavního pořadatele, ADOS CZ a.s., p. Lumír Fiřtík, za město 
Harrachov starosta Tomáš Ploc a za Liberecký kraj, člen krajské 
rady dr. Vít Příkaský. S historií provozu těchto dolů v krátkosti 
přítomné seznámil Ing. Michal Michálko. 

Poté se již účastníci slavnosti ve skupinkách mohli seznámit 
s nynějším hornickým muzeem a především, za odborného výkla-
du Ing. Pavla Beneše, zavítat do útrob prohlídkové štoly, jež je 
nedílnou součástí expozice. Po téměř hodinové exkurzi pak každý 
určitě s radostí přijal pozvání na občerstvení pod stanem, kte-
ré zajistila restaurace Blue Café. Byť počasí sem tam pozlobilo 
prudší přeháňkou, nálada toho patečního odpoledne byla obstoj-
ná. 

Druhý den (sobota 23.6.) se pak během dopoledních hodin celý 
stanový podnik přesunul do centra města, přesněji na prostory 

parkovacích ploch. Postupně vedle stanu vyrostly atrakce pro děti 
(nafukovací hrad, rozdrážděný elektrický býk, zápasnický kou-
tek, malovací líčidla na obličej…), jež byly po celou dobu koná-
ní akce k dispozici zdarma. Hornické slavnosti započaly úderem 
šestnácté hodiny. Chuťové buňky účastníků si tu přišly určitě na 
své. Konkrétně - koktejlový bar pro děti i dospělé, budějovický 
Budvar, stánek s vaflemi, hasičská uzenina z udírny, gulášek… Po 
celou dobu zde vyhrávala živá muzika, na řadu přišlo kouzelnic-
ké vystoupení a na závěr akce před desátou hodinou i nádherný 
ohňostroj odpálený z areálu velkých skokanských můstků. Poča-
sí sem tam dokázalo opět pozlobit ve formě několika dešťových 
přeháněk. I zde byla nálada veskrze příjemná a letošní harra-
chovské léto tak bylo zase bohatší o jednu společenskou akci. 

Poděkování za uspořádání a zdar těchto oslav patří v první řadě 
akciové společnosti ADOS CZ, jež byla jejich hlavním pořadate-
lem. Dále pak Městu Harrachov jako spolupořadateli. Velký dík si 
zaslouží i restaurace Blue Café Harrachov (Marek Lahoda a jeho 
kolektiv) za cateringový servis při páteční části oslav a za zor-
ganizování i koordinaci sobotních Hornických slavností. Sponzo-
ry a partnery oslav byly dále tyto subjekty: budějovický Budvar, 
Slavia Real, Penzion Schäfer a penzion Svatý Jan Harrachov. 
Poděkování patří i TJ Jiskra Harrachov za zapůjčení stanu a SDH 
Harrachov za zajištění dozoru při uzavření komunikace v centru 
města. Propagace akce proběhla za přispění těchto medií: Tur-
novský a  semilský deník, Český rozhlas Sever a Rádio Contakt 
Liberec a server severnicechy.info, upoutávka běžela i na Pano-
rama kameře.

ms 

Děkujeme našim partnerům:

Oficiální zahájení oslav (Tomáš Ploc, Vít Příkaský, Lumír Fiřtík)

Prohlídka štoly

Centrum města

Sobotní odpoledne

PENSION SVATÝ JAN Harrachov 
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Červnový hasičský zásah
Ve čtvrtek 14. června 

2007 odpoledne se 
Harrachovem rozezněla 
akustická hasičská siréna 
spuštěná semilským 
operačním střediskem 
HSZ, tomu byl totiž 
nahlášen požár fritézy 
v prostoru kuchyně na 
penzionu 7. 

Neprodleně po vyhlá-
šení poplachu vyrazila 
na místo jednotka har-
rachovských dobrovol-
ných hasičů. Ta po pří-
jezdu k inkriminované 
lokalitě provedla průzkum a následně uzavřela hlavní plynový 
přívod a elektrickou přípojku do objektu. Ještě před dojezdem 
našich hasičů se personál penzionu snažil vlastními silami uhasit 
rostoucí se požár dostupnými hasicími prostředky. Naše jednotka 
požár zlikvidovala práškovými hasicími přístroji, a to za pomocí 
dýchacích izolačních přístrojů, kvůli silnému zakouření v pro-
storu. Po uhašení byla fritéza vynesena před objekt a následně 
provedeno odvětrávání objektu přirozenou cestou a po příjezdu 
jednotek profesionálních hasičů pak i za pomocí ventilátoru. 

Ačkoliv byl operační dispečink upozorněn na skutečnost, že 
není potřeba přivolávat další jednotky na místo zásahu, přesto se 
sem dostavily čtyři cisternové vozy HZS. 

Touto cestou tlumočíme harrachovským hasičům poděkování 
od provozovatelů Penzionu 7 manželů Ulrichových za včasný pří-
jezd a uhašení zmíněného požáru. Možná i díky tomu se škody 
nevyšplhaly do závratných výšek a provoz tamní kuchyně byl brzy 
obnoven. 

Foto: M.Michálko
ms 

Šesté místo pro Harrachováky
Některá z červnových sobot již pravidelně náleží hasičské sou-

těži okrsku pod který spadá SDH Harrachov. Ta letošní proběhla 
v sobotu 16. června 2007 ve Sklenařicích. 

Počasí poměrně soutěžení přálo a tak bez větších komplika-
cí nejprve proběhly plánované dva útoky mužů a po nich žen. 
Družstvo SDH Harrachov ve složení David a Tomáš Jeníkovi, Jaro-
slav a Petr Lukešovi, Michal Janek, Roman Polívka a David Tulka 
(náhradníkem byl Zdeněk Putnar a v roli rozhodčího účinkoval 
i Petr Putnar) první útok realizovali v čase 61,39 s a druhý za 
51,03 s, za jim v konečném součtu patřilo šesté místo z celkovým 
jedenácti soutěžních družstev. Z vítězství se radovalo družstvo 
Jablonce nad Jizerou, druhé skončilo béčko Vilémova a pomyslný 
bronz si vezou hasiči z Rokytnice nad Jizerou. 

Pokud se udělovala cena Fair Play, určitě by náležela prá-
vě družstvu Harrachova, které obětavě zapůjčilo svoji mašinu 
PPS-12 děvčatům z Pasek nad Jizerou, které tu svoji těsně před 
startem nemohly uvést do chodu. Snad jim dostatečně pomohla 
ke třetímu místu v soutěži (zvítězil opět Jablonec nad Jizerou). 
Celkově startovalo pět ženských družstev. 

Okrskovou soutěž v příštím roce bude hostit město Harrachov, 
snad nám pan Krakonoš nachystá alespoň podobné počasí, které 
dopřál Sklenařickým.

ms 

První letní hasičský táborák
První ze dvou chystaných letních hasičských táboráků vzplanul 

v pátek 29. června 2007 na novém místě pořádání v lokalitě pod 
minigolfem Kraus. 

Na rozdíl od první akce na tomto místě, jež bylo pálení čaro-
dějnic, tu zde za necelé dva měsíce vyrostla téměř dokončená 
stavba nové dřevěné boudy, která bude důstojným zázemím pro 
konání těchto hasičských podniků. Nevyzpytatelné harrachovské 
počasí tentokrát vcelku hasičům přálo, jen na úplný závěr v prv-
ní ranní hodině soboty začalo vydatněji pršet. Dobrou náladu 
k závěru nezkazila nečekaná návštěva policejní hlídky, které byla 
nahlášena stížnost na údajný zvýšený hluk při konání této akce. 

Závěrem patří poděkování všem za pomoc při organizování 
akce, speciálně pak opět Mirku Krausovi za umožnění přípojky 
pro elektrický proud, Petrovi Dostalíkovi za zapůjčení halogeno-
vých lamp a údržbě města (především R.Šťástkovi) za umožnění 
transportu proviantu a zázemí pro akci tam i zpět. 

Příští letní táborák by měl za dobrého počasí proběhnout 
v poslední srpnový den.



Na tři desítky modelů nejrůznějších letadel od malých půlmetrových až 
po více než půldruhého metru dlouhá, ve čtvrtek navzdory dešti předváděly 
špičkovou akrobacii i letecké souboje v areálu u Skicentra. 

V Harrachově si dali modeláři sraz už potřetí, a to nejen ti letečtí, ale 
k vidění byla i bojová technika nebo bugginy. Letecká modelářská show zahá-
jila Krakonošovu pouť, která ve středisku pokračovala až do neděle. Přestože 
počasí bylo nevyzpytatelné, a hory každou chvíli zkropila dešťová přeháňka, 
do areálu zamířilo na pět stovek malých i velkých diváků.

Text a foto D. Hloušek
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III LETECKÁ MODELÁŘSKÁ SHOW

Tak máme zase další školní rok za sebou. Jaký byl? Velice hek-
tický a dramatický.

Vše začalo na podzim loňského roku informací o změnách ve 
vzdělávací soustavě středních škol Libereckého kraje. Tehdy jsme 
ještě jásali, neboť mám v tomto prvním materiálu vydaným Libe-
reckým krajem byl potvrzen rozvoj školy s rozšířením vzdělávací 
nabídky o čtyřletý studijní obor Podnikání a služby. Ovšem rado-
vali jsme se jen chvíli.

Mezitím se připravovali další změny, které jsme se dozvídali 
zejména z tisku a usnesení krajského zastupitelstva. Teprve poté 
proběhlo několik jednání za účasti vedení školy se zástupci kraje, 
agrární komory, školských rad a zastupitelů měst. A do toho ještě 
vstoupila politická hra o starostovské křeslo ve Frýdlantě, sou-
časný starosta města je bývalým ředitelem Střední hospodářské 
školy ve Frýdlantě. 

Po té události nabraly rychlý spád. Zastupitelstvo kraje rozhod-
lo o sloučení Střední školy hospodářské ve Frýdlantě s naší školou 
od 1. 4. 2007. A tak se také stalo. 

Vzhledem k tomu, že jsme, jako jedna z mála škol, již 30 let 
zvyklí mít více pracovišť a v konkurzu zvítězila Ing. Alena Dvořá-
ková, bývalá ředitelka školy v Hejnicích, chod školy tato změna 
nikterak nezasáhla. Naopak v tomto spojení bychom rádi budo-
vali školu i v dalších letech pro možnost propojení vzdělávací 
nabídky. 

Ovšem krajští zastupitelé míní jinak. Rádi by nás viděli ve spo-
jení s ISŠ Vysoké n. J. od 1.1.2008. Byli bychom rádi, kdyby si 
uvědomili, že škola postavená jen na oborech pro chlapce, jak 
plánují v ISŠ ve Vysokém, nemá dnes budoucnost a ohrozilo by to 
i naši školu.

Pro další školní rok jsme opět naplnili první ročníky na maxi-
mum a několik uchazečů jsme museli odmítnout. Svědčí to o tom, 
že o naši vzdělávací nabídku je i nadále velký zájem.

Získali jsme investiční prostředky z rozpočtu kraje, které 
využijeme na zlepšení vybavenosti školy a DM.

Jinak byl tento školní rok poměrně úspěšný. Podařilo se nám 
vybudovat ve spolupráci s Městem Harrachov Naučnou stezku 
v okolí školy, která byla 25. 6. 2007 slavnostně otevřena. Při rea-
lizaci stezky jsme uspořádali pro ZŠ z Bezna týden ekologické 
výchovy.

Žáci základní školy se podíleli na terénních úpravách a zpraco-
vání textových materiálů, které jsou součástí naučné stezky.

V rámci programu Leonardo da Vinci nám byly schváleny další 
čtyři projekty stáží a výměn pro žáky a pedagogy do Polska, Slo-
venska a do Anglie. Zároveň v rámci tohoto programu přijedou 
k nám, v příštím školním roce, na stáže a výměny žáci a pedago-
gové ze škol ve Walbrzychu a Tvrdošína.

Zorgnizovali jsme exkurze žáků do Škody Auto ve Vrchlabí 
a Mladé Boleslavi, do Monroe v Hodkovicích a pivovaru ve Svija-
nech. Uspořádali jsme zájezdy žáků do Prahy na výstavy a kulturní 
akce, do divadel v Jablonci a Vysokém, turistické akce do polské 
Karpacze, přechod Krkonoš a do lanového centra v Kořenově. 

Děkujeme starostovi Města Harrachova Tomáši Plocovi za pod-

poru naší škole při jednáních o budoucnosti středního vzdělávání 
v Harrachově. 

Přejeme všem občanům a návštěvníkům Harrachova příjemnou 
dovolenou.

(sšlh)

Naučná stezka u lesnické školy
Na konci měsíce června byla slavnostně uvedena do provozu 

nová naučná stezka, jež naleznete v krásném prostředí poblíž 
harrachovské lesnické školy. 

Byla vybudována během jednoho roku Klubem ekologické 
výchovy, který tvoří žáci zdejší lesárny. Finančně se na tomto 
projektu podílí i Evropská unie. Během putování po této naučné 
stezce se celkem na deseti informačních tabulích (vedle češtiny 
obsahují i německý, anglický a brzy i polský text) dozvíte něco 
o Krnapu, historii i současnosti Harrachova, vodstvu, floře, fauně, 
mikroklimatu Krkonoš a dalším. Odpočinout se můžete, například 
ve dvou stylových dřevěných altáncích. Možnost je i grilu z vlast-
ních zásob. Většina cesty je nově vysypána perkem a návštěvníci 
tu zavítají i k romantickému Harrachovu rybníčku. „Nápad vybu-
dovat tuto naučnou stezku považuji za perfektní přínos do mozai-
ky nabídky využití trávení volného času občanů a návštěvníků 
našeho města. Její propagaci budeme rádi zahrnovat do prezen-
tačních materiálů o Harrachov. Věřím že časem dojde k jejímu 
dalšímu rozšíření, například k uvažovanému lesoparku na Kamlu 
i její propojení na lyžařské běžecké trasy“. Řekl starosta města 
Tomáš Ploc, jenž toto naučné dílo slavnostně otevřel.

Poděkování za realizaci patří: Klubu ekologické výchovy, Střed-
ní škole hospodářské a lesnické, Městu Harrachov, panu Beranovi, 
ZŠ Bezno (okr. MB), jež zde mj. absolvovala týdenní pobyt zamě-
řený na ekologickou výchovu. Koordinátorem celé akce byla Ing. 
Jana Mládková. 

Přijďte se osobně o kouzlu stezky přesvědčit.

ZPRÁVY ZE SŠHL HARRACHOV
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Druhé pololetí v MŠ Kamínek Harrachov
„Kamínek je naše školka, zná jí každý kluk i holka, třídy plné 

dětí máme, nové věci poznáváme.“
Toto je první sloka naší školkovské hymny, která je pravdivá, 

protože za celý rok se děti naučily spoustu nových věcí a jsou 
bohatší o plno nových zážitků.

Od pololetí jsme pro děti uspořádaly tyto akce:

Únor: kouzelník v MŠ, týdenní lyžařský výcvik na běžkách
Březen: Mňam pohádky (kulturní dům Desná), závody na 
běžkách
Duben: Perníková chaloupka (divadlo v MŠ), Country koncert 
v ZŠ, návštěva sklárny, Kocourek Modroočka (divadlo Lomnice nad 
P.), čarodějnický den, návštěva ZŠ, návštěva knihovny
Květen: Divadelní představení, návštěva hasičů, výlet do ZOO 
Liberec, přírodovědná vycházka s dětmi z Polska, Pohádkový les, 
focení dětí
Červen: MDD – výlet vláčkem, soutěže v ZŠ, besídka a rozloučení 
se školáky, beseda s policií – jízda na kolech, sportovní den

Jsme moc rádi, že jsme pro děti mohli uspořádat tolik krásných 
akcí a děkujeme všem sponzorům a rodičům, kteří nám celý rok 
pomáhají. Přejeme všem hezké prázdniny a hodně sluníčka, jak 
po celé léto, tak v životě.

Kolektiv MŠ Kamínek Harrachov

Sponzoři: Firma ELDO servis – p. Dostalík, EMBA Paseky – p. 
Michálko, Ski School Classic – p. Poledno, p. Salaba, p. Vodrážka, 

pí Mrklasová, pí Patočková, pí Balcarová, pí Holíková, p. Petrák, 
p. Bulušek, potraviny Emko, p. Michálek, pí Drahoňovská, hotel 
Svornost, p. Horáček, p. Pospíšil, vyhlídkový vláček, Sportov-
ní komise při městě Harrachov, p. Moravec, Sklárna Harrachov, 
restaurace Koruna.

Děkujeme také Městu Harrachov za dobrou spolupráci.

Chata Koruna oslavila sté výročí
Ochutnávka čtyř druhů piv, několik atrakcí 

včetně horolezecké stěny… Takové byly osla-
vy stého výročí restauračního provozu zná-
mé chaty Koruna na Novém Světě, přičemž 
její ubytovací historie je ještě o jedenáct 
let starší. Slavnost se uskutečnila v sobotu 
23. června 2007.

Veřejné akci, jejímž hlavním partnerem byl pivovar Holba 
Hanušovice, pro kterého to byla první promo akce v harrachov-
ském regionu, přišel úderem druhé hodiny odpolední požehnat 
Pán hor Krakonoš. Počasí přece jen trošku toho dne pozlobilo, 
občas se vyskytla vydatnější přeháňka, přesto dle sdělení pořada-
telů slavnost byla více než pohodová. 

Generálním parterem akce byl Pivovar Holba Hanušovice. Dal-
šími partnery pak Coca Cola, Masotrend Vrchlabí, Intergast Vrch-
labí, ČSAD Semily. Mediálně celou akci zajišťovalo RCL Liberec. 
Hudbu a moderováno soutěží realizoval Musicexport z Prahy.



Vážení čtenáři harrachovského zpravodaje, v dnešním historic-
kém okénku bychom Vám rádi přiblížili historii současného Sport-
hotelu Rýžoviště.

Jak je jistě známo, Rýžoviště neboli Seifenbach je nejstarší 
částí Harrachova. Podle historických dokumentů sem přišli první 
osídlenci již v době předhusitské. Jednalo se především o hleda-
če drahých kamenů a rud. Až do šestnáctého století byli jediný-
mi místními obyvateli různí horníci, zlato a především stříbro se 
zde pokoušeli také rýžovat v místním potoce. Odsud tedy název 
Rýžoviště.

Okolo roku 1620 (některé prameny uvádějí rok založení 1623) 
sem přenesl rokytnický podnikatel Preussler ze Sahlenbachu 
sklárnu. Již původní sklárna stála v místě rozšíření Ryzího potoka 
(Seifenbach), tedy tam, kde dnes stojí Sporthotel. V roce 1664 
byla sklárna Christophem Schierem rozšířena. Od roku 1708 se 
majitelem stal Theodor Schier. V tu dobu již však docházely v této 
oblasti zásoby dřeva a vrchnost další kácení nepovolila. Rokem 
1712, kdy vznikla sklárna v oblasti Neuwald, později Neuwelt 
neboli Nový Svět, prakticky činnost Seifenbašské sklárny končí.

Na místě staré sklárny vybudovali Fridolin Biemann a Johann 
Nüsser v roce 1866 mechanickou tkalcovnu. Původní tkalcovna 
měla 42 stavů a zaměstnávala okolo 30 dělníků. V roce 1880 naja-
la tkalcovnu firma Eckstein a Simon z Plzně a rozšířila ji na 64 
stavů. V roce 1890 se stává majitelem Wenzel Stumpe, později 
přešla továrna na jeho syna a firma se jmenovala August Stumpe 
und Söhne (a synové). Z této doby je první dnešní pohlednice  
(poslaná v roce 1898), která zachycuje tkalcovnu ještě s původ-
ní dřevěnou správní budovou. Hlavním artiklem byla bavlněná 
surovina na prádlo. V roce 1920 továrnu kupuje vídeňská firma 
Seidler, Weiss a Grossner. Továrna je rozšířena o další budovu, 
jak je patrné na druhé fotografii z roku 1923. Byla zprovozněna 

vlastní cívkárna a cedulovna a počet stavů se zvýšil na 120. Vedle 
bavlněného zboží se artikl rozšířil na hygienické prostředky pro 
nemocnice, dětské prádlo a hedvábí. 

V roce 1926 převzal firmu Josef Seidler. Jeho výroba se orien-
tovala především na damašek, popelín a veškeré módní zboží. 
Továrna byla rozšířena o zadní trakt, jek je vidět na další fotogra-
fii z roku 1935. Od roku 1939 se stal majitelem Paul Wunschel.

Tkalcovna byla v provozu do roku 1948, kdy byla výroba ukonče-
na. Budova byla nějaký čas prázdná, pak ji převzal Sokol, po jeho 
zrušení Výbor pro tělovýchovu a sport . V roce 1950, po založení 
JZD, zde byly chovány ovce. Dokonce se uvažovalo o výstavbě 
velkokapacitního teletníku. To naštěstí neprošlo a došlo k výstav-
bě ubytovacího tělovýchovného střediska. Na poslední pohlednici 
(okolo roku 1960) je budova ČSTV v Rýžovišti, jak jsme ji znali 
do nedávné minulosti a s drobnými úpravami v podstatě dodnes. 
Po celou dobu sloužilo toto zařízení k ubytování sportovců, a to 
nejen lyžařů při všech mezinárodních závodech, soustředěních 
a tréninkových táborech. Pravidelné tréninkové tábory sportov-
ců různých sportovních odvětví byly též využívány k brigádnic-
ké činnosti. Takto byly například přestavěny skokanské můstky, 
ale i vybudovány vleky a sjezdové tratě na Čerťáku. V letech 
1957 a 63 i 69 se ubytovací středisko stalo sídlem mezinárodní 
Šestidenní motocyklové soutěže, v roce 1966 sídlem Mistrovství 
republiky v šachu a o rok později zde bylo dokonce Mistrovství 
světa vysokoškolských družstev v šachu.

V roce 1957 byl vedle střediska postaven první dřevěný lyžařský 
vlek s kapacitou 80 osob za hodinu. Ten byl v roce 1962 nahrazen 
kovovým, převezeným z Pece, který měl již kapacitu 200 osob za 
hodinu. Jen pro porovnání: současná čtyřsedačková lanovka, kte-
rá na místě původního vleku stojí, má hodinovou kapacitu 2170 
osob.

V současné době provozuje Sporthotel Rýžoviště akciová spo-
lečnost Sportovní areál Harrachov s vizí přestavby celého středis-
ka na moderní hotel. 

St. Slavík
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Historické okénko – Sporthotel Rýžoviště
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Z Harrachova až do Teplic na severu Čech. Přibližně takovou 
vzdálenost v přepočtu na kilometry ujeli závodníci harrachovské-
ho týmu Divočáci v rámci urputného klání ve dvacetičtyř hodino-
vém závodě Fichtl Mánia na polích a lesích v Čisté u Horek. Jeden 
tamní okruh totiž měřil čtyři kilometry a borci z Harrachova jich 
za stanovenou dobu zvládli se svým strojem celkem čtyřicet 
(tedy 160 km). Za tento výkon obsadili v konkurenci dvaceti osmi 
továrních strojů parádní dvanácté místo. Pro porovnání: nej-
lepší tým tovární kategorie nasbíral celkem 96 kol, 116 kol pak 
vítěz kategorie speciálů. Výsledky a podrobnosti naleznete na 
www.cistauhorek.cz/fichtl 

Akce Fichtl Mánia se konala ve svátečních červencových dnech. 
Úderem páté hodiny odpolední čtvrtka 5. července se zmíněný 
podnik dal do oficiálního pohybu. Závodníci tříčlenných přihlá-
šených týmů se svými buď speciálně upravenými (těch jelo pět) 
nebo továrními stroji (těch bylo přihlášeno 28, jeden však vůbec 
nevyjel) JAWA 50 tak měli celých dvacetčtyři hodin na to, aby 
v tomto čase zvládli co nejvíce okruhů. Počasí a s tím souvisejí-
cí terén závodícím posádkám rozhodně nepřálo. Déšť, vítr, pod-
průměrná letní teplota a všudypřítomné bahno učinily ze závodu 
skutečně obtížné klání, jež dokonale prověřilo stav připravených 
strojů a nasazení posádek. Za vše mluví ostatně bilance: jedenáct 
strojů celý závod nevydrželo a muselo skončit, jeden se dokonce 
úplně rozsypal. 

A co harrachovští Divočáci? Ti zahájili závod se svým továrním 
strojem z roku 1984 pod startovním číslem 32. První vyrazil na 
trať Lukáš Tulach, po dvou kolech ho střídal Michal Janek a jako 
poslední pak závodník-servisman David Jeník (a tak to šlo pořád 

dokola). Skutečně bahnitý terén se zakrátko podepsal na výdrži 
stroje a fyzických sil závodníků, ti museli neustále vyvažovat 
svým tělem stabilitu jednostopého stroje. V průběhu závodu byly 
vyměněny snad všechny povolené náhradní součásti stroje, včet-
ně výfuku a řetězu (ten ostatně nesčetněkrát spadl na různých 
místech trati). jen díky ohromnému nasazení celého týmu a jeho 
fanouškovského zázemí se podařilo absolvovat závod v časově 
stanovenou dobu. Celkem se tedy Divočákům podařilo zdolat čty-
řicet závodních okruhů, přitom do polední hodiny druhého dne 
měli na kontě dvacet šest okruhů. Během závodu nastaly i chvíle, 
kdy měl tým sto chutí se vším praštit, což se však nakonec nesta-
lo. Dvanácté místo pak bylo velkou odměnou za vše vykonané, 
a to spolu s obdrženými diplomy a kartonem dobrých moravských 
vín. Divočáci věří, že příští rok bude jejich umístění ještě lepší. 
Však se taky na další (v pořadí již třetí ročník) ještě pečlivěji 
připraví. 

Závod měl i slušnou mediální přízeň, neboť krátká reportáž 
z něho byla vysílána v hlavním večerním zpravodajství TV Nova 
a Prima. 

Závěrem náleží z tohoto místa poděkování sponzorům týmu 
Divočáků. Konkrétně: Květiny a dárky Kloboučková, Diagnostika 
Rýdl, Pekařství Vokřínek, R. Lukeš a M. Brzáková, Tulachovi. Spe-
ciální dík patří společnosti ADOS CZ (Lumíru Fiřtíkovi), která pro 
tým zapůjčila terénní vůz Nissan Navara s přídavným vozíkem, 
včetně zajištění dvou velkých kanystrů s benzínem. Děkujeme 
i SDH Harrachov za půjčení lavice a stolu se stanem. 

MS

Divočáci dojeli dvanáctí

Harrachovští běžci po osmnácté na Nebákově
Od 17.6. do 25.6. 2007 se uskutečnilo letní soustředění. 

V květnu, kdy jsme v Mladějově pobyli tři dny a nachodili po 
Českém ráji kolem padesáti kilometrů, toto bylo již tradiční se 
vším co k soustředění patří.

Celkem se jednalo o sedmnáct dětí, z toho dva nováčci – 
Medalová Karolína a Ptáčníková Anna. I letos nám pomáhali tři 
instruktoři, Černá Soňa, Rieger Michal, oba absolventi Sportov-
ního gymnázia Jilemnice, dále pak Čuříková Tereza a na tři dny 
přijela i Plocová Radka (stále je to na Nebák táhne, a to mě 
těší). Letos obě cesty na kolech absolvovali Černý Tomáš a Lelek 
Míra a mohu říci, že si pořádně mákli. Jednu cestu si vytrpěla 
děvčata: Krčková Eliška, Moravcová Bára, Vobecká Jana, Sala-
bová Julie, Puskarčíková Anna, Benešová Alena. Napoprvé se 
tak pořádně zmáčkly, od Jiskry odjížděly v 8:45 hod a na Nebák 
dorazily v 12:30 hod (celkem 62 km). Doprovod na kolech dělali 

- paní Puskarčíková, pánové Černý a Salaba. Tím jim za sebe 
i děti děkuji. Bez těchto dobrovolníků, kteří ochotně sednou 
na kolo by to asi nešlo. Během pobytu nám počasí přálo a tak 
soustředění nemělo chybu, už druhý rok na Nebáku je plážové 
volejbalové hřiště a tak fotbálek a míčové hry se hrály neustá-
le. Hřiště jsme využívali i k posilování a k tréninku rychlosti. 
Jako každoročně bylo na závěr soustředění uspořádáno vyhláše-
ní těch nejrychlejších se sladkou odměnou pro všechny. Nechy-
běla ani stezka odvahy, oheň, opékání buřtíků, volná zábava, 
kterou si děcka režírovala sama. Fotografie ze soustředění jsou 
umístěny na tabuli bývalého OD Horal. Také děkujeme všem 
rodičům za pochoutky, kterými nás zásobovali. Dále díky pro 
paní Medalovou a Čermákovou, které zabezpečily převoz kol. 

Program soustředění:
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Denní režim: 7:00, Budíček, 7:10 Rozcvička, 8:00 Snídaně, 
9:00 Dopolední trénink, 12:30 Oběd, 14:30 Odpolední trénink, 
18:00 Večeře, 19:00 Hry a soutěže, kolečkové brusle, lyže, 
22:00 Večerka

Neděle 17.6.: 12:30 příjezd na kolech, 14:30 příjezd mik-
robusu se zbytkem dětí, ubytování, pohovor s programem sou-
středění, seznámení s okolním terénem k sportovní činnosti, 
večer míčové hry

Pondělí 18.6.: Dopoledne kontrolní test, mladší 4 x 900m, 
starší 6x 900m, dorost 8 x 900m, běžecká abeceda, protahová-
ní. Odpoledne běžecká abeceda 4x člunkový běh 6x15m – mlad-
ší, 8x15m – starší, 10x15m – dorost. Přetahování 40min – vše 
v písku. Večer hry, hrazda, výmyk – výdrž, síla 30min

Úterý 19.6.: Dopoledne kolo 25 km + běh 2,5km st. a ml. 
Dorost – 35km + 6km vše v terénu. Odpoledne běžecká abece-
da 4x člunkový běh 6x15m – mladší, 8x15 m – starší, 10x15m 
– dorost. Přetahování 40 – vše v písku. Večer míčové hry, koleč-
kové brusle a lyže 60min.

Středa 20.6.: Dopoledne běh kopec a schody 40m v térenu 
– ml. 4x, st. 6x, d. 8x – protahování a výklus 20min. Odpoled-
ne seznámení s tratí triatlonu, koupání, hry, kolečkové brusle, 
lyže 80min. Večer síla, hrazda, kruhové posilování, míčové hry

Čtvrtek 21.6.: Dopoledne triatlon u věžáku, nejmladší 15m 
plavání, 2km kolo, 1km běh, mladší plavání 25m, kolo 9km, běh 
4km, starší plavání 25m, kolo 18km, dorost plavání 25m, kolo 
27km, běh 9km. Odpoledne strečink 30min, koupání, hry, míčo-
vé soutěže družstev. Večer kolečkové brusle, lyže – štafety

Pátek 22.6.: Dopoledne vytrvalostní běh, čas-terén nejmlad-
ší a mladší – Nebák –Kost – Nebák (16km). Starší + dorost Nebák 
– Trosky – Kost – Nebák (23km)

Odpoledne strečink 40min, koupání, chůze. Večer volno.

Sobota 23.6.: Dopoledne volno. Odpoledne test síla – hraz-
da, shyby, výmyk, výdrž, vyhlášení nejlepších jednotlivců celé-
ho soustředění. Večer volno – stezka odvahy

Neděle 24.6.: Dopoledne opakování kontrolního testu z pon-
dělí, mladší 4x900 m, starší 6x900 m, dorost 8x900 m, běžecká 
abeceda, protahování. Odpoledne koupání, volno. Večer hry, 
táborák, volná zábava, ukončení soustředění nočním koupá-
ním

Pondělí 25.6.: Balení – úklid. 10:15 odjezd na kolech, 11:00 
odjezd mikrobusu (děti + bagáž + p. Čermák – převoz kol)

Účastníci: Krčková Eliška, Dvořáček Adam, Háčková Kristý-
na, Moravcová Bára, Balcarová Denisa, Vobecká Jana, Puskar-
číková Anna, Salabová Julie, Benešová Alena, Lelek Míra, Černý 
Tomáš, Medalová Karolína, Ptáčniková Anna, Moravec Zdeněk, 
Moravcová Natálie, Bieman Ondřej, Haasová Martina

Odpovědný trenér. Václav Čuřík. Instruktoři: Veverková Iva, 
Čuříková Tereza, Michal Rieger

17.6. – odjezd v 8:45 na kole: Benešová, Puskarčíková, Sala-
bová, Moravcová B, Krčková, Černý, Lelek, Vobecká. Doprovod 
Čuřík, Černý, Puskarčíková, Salaba – příjezd 12:30. Mikrobus 
Jiskry – pan Gonda. Mikrobus s p. Medalem a 8 dětí + kola 
+ bagáž. Zdeněk Moravec – doprava s rodiči.

Se soutředením jsme byli všichni spokojeni, nedošlo k žád-
nému zranění. Soustředění bylo hodnoceno jako jedno z nej-
lepších.

Třetí letní soustředění Sedmihorky pod stany: 
5.8.-12.8.2007. Tréninky o prázdninách PO-ST-PÁ: 

10-12 na Autokempu Jiskra

Závody
V měsíci květnu a červnu Liberecký kraj uspořádal přebor 

škol v atletice. První závod oblastní se konal v Desné, první tři 
z  každé kategorie postoupili do okresních v Jablonci a finále 
kraje se konalo v témže městě na atletickém stadionu. Naši 
školu dobře reprezentovala Eliška Krčková, která všechny tři 
závody vyhrála a stala se přebornicí kraje v atletickém troj-
boji.

Závěrem
Na závěr se vracím k článku MF Dnes, kde naše městečko 

bylo vyhlášeno jako jedno z nejbohatších v kraji. To mě dost 
překvapilo a potěšilo. Gratuluji všem, kteří se o to zasloužili. 
Zároveň si ale dovoluji zmínit o tom, že naše škola je asi jediná 
v kraji bez vlastního hřiště a nemá tak jinou možnost nějakého 
využití pro tělesnou přípravu, protože zde žádné není. Má sice 
bezvadnou sportovní halu, ale dovoluji si tvrdit, že hřiště ke 
škole patří zrovna tak jako školní jídelna. Asi pro některé budu 
náročný, ale takový sportovní areálek jako mají v Desné, to by 
bylo správné koření. A věřím, že by se dalo využít i komerč-
ně. Máme fotbalové hřiště, v jakém stavu je, to všichni víme. 
Sportovní areál vlastní běžecký stadion, roste tam akorát tráva 
a využívá se pouze, když zapadne sněhem, a to je určitě škoda. 
Asfaltová dráha pro brusle a kolečkové lyže tam určitě schází. 
Víceúčelový stadion na tomto místě by našemu městečku určitě 
slušel. 

Věřím, že tento článek nebude brán jako stížnost, ale jako 
výzva.

Za úsek běhu Venca

Nohejbalový turnaj trojic
„O POHÁR MĚSTA HARRACHOVA“

 
Nohejbalový turnaj trojic se pořádá již tradičně kaž-
dý rok první sobotu v srpnu na asfaltových hřištích 
u  kina. Turnaj pořádá nohejbalový oddíl TJ Jiskra 
Harrachov.

Sobota 4.8.2007
prezentace od 8h, začátek do 9h. 

Týden předtím (sobota 28.7.2007)
se uskuteční tradiční Pivní turnaj určený harra-

chovských nohejbalovým borcům.
Vše na témže místě. 

Všichni jsou srdečně zváni. Občerstvení zajištěno. 
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Aneta Langerová - koncert a křest nového CD 
v Praze ... a já u toho byla... 

...četla jsem v novinách: Měsíc po jejím vydání pokřtí zpě-
vačka Aneta Langerová svou druhou desku nesoucí název 
Dotyk. Stane se tak na koncertu, který se uskuteční 21. června 
v pražském Paláci Akropolis.

Tak jsme s mamkou vyrazily do Prahy. Vstup pro vozíčkáře 
do Paláce Akropolis byl bez problémů dveřmi z boční ulice. 
Hned k nám přišel nějaký pán, že jestli chceme do kotle, 
tedy před pódium, že to pořadatelé zajistí. Dva vozíčkáři že 
tam už stojí. Kolem osmé začal ten nářez... Drobná Aneta 
hrála a zpívala jak o život. Písničky známé i nové, ale všech-
ny zpívala ... srdcem. 

Málokdo by si před rokem pomyslel, že dvacetiletá Aneta 
vydá kvalitní autorskou desku, která bude mít takový úspěch. 
Jmenuje se Dotyk a je pro tichou a uzavřenou Anetu, která je 
autorkou většiny písní, jak sama říká - otevřenou intimní zpově-
dí. Prodalo se jí zatím na 30 tisíc a Aneta přiznala, že až nyní, 
po vydání své druhé desky Dotyk, je spokojená. První album 
Spousta andělů, které mělo mezi fanoušky obrovský úspěch, se 
jí prý moc nelíbilo.

Aneta své vystoupení v horkém zaplněném sále plném propo-
cených fanoušků zahájila písní Malá mořská víla, která rovněž 
otvírá její nové album. 

„Máme dost práce, tak se do toho pustíme. Co vy na to?,“ 
přivítala publikum, které se postupně dočkalo všech písniček 
z Dotyku. Aneta nezapomněla ani na hity z první desky, jako 
Spousta andělů, Nebe v loužích, Pár důvodů a samozřejmě Vodu 
živou, při níž zpíval celý klub. Po každé písničce následoval 
bouřlivý aplaus, tekly i slzy dojetí. 

Úspěch na otevřené scéně slavil také Anetin host - nevidomý 
chlapec Radim Vojtek, který dorazil zazpívat si s Anetou duet 
-charitativní Píseň pro Světlušku, 

Na podiu Anetu doprovodila čtyřčlenná kapela. Kromě jejího 
dlouhodobého spolupracovníka, kytaristy skrytého pod pseudo-
nymem a.m.almela, jsou jejími členy baskytarista Martin Ledvi-
na, bubeník Štěpán Smetáček a klávesista Jakub Zitko. Kmotry 
nové desky byli - Anetin bratr a manažer Nikola Langer, produ-
cent Jan P. Muchow a muzikant Michal Hrůza.

Album Dotek vyšlo s téměř tříletým odstupem od debutu des-
ky Spousta andělů (kterého se prodalo přes 120 tisíc) a ihned po 
vydání se vyšplhalo do čela domácího žebříčku nejprodávaněj-
ších desek. Dosud mu vévodí. Aneta od šéfa vydavatelství SONY 
BMG Zbyňka Knoblocha dostala během koncertu dvojnásobnou 
platinovou desku.

Skvělá show, úžasný zážitek a náš další objev bezbariérového 
vstupu. 

Maruška Harcubová, Harrachov 

Nabízím plný rozsah pojistné ochrany: život, 
majetek, auta, cestování, podnikatelé. Pen-
zijní fond a stavební spoření, investování, 
úvěr, hypotéka. Konzultace, návrhy zdarma.

Věra Hnyková
Výhradní pojišťovací agent

Allianz pojišťovny, a. s.
Tel.: 483 300 112, 607 614 175

Hledám kolegu,kolegyni – samostatná činnost, 
inteligence, práce s počítačem, komunikativ-
nost a profesionální vystupování, vzdělávání.

Program letošního ročníku festivalu 
Keltská noc. 

Místo konání: Harrachov – areál velkých 
skokanských můstků 10.-12.8.2007

Keltská noc 1.den - pátek 10.8.
1	 13:00	 13:35	 Last Exit
2	 13:35	 14:25	 Delindows (PL)
3	 14:25	 15:15	 N.V.U.
4	 15:15	 16:10	 De Bill Heads
5	 16:10	 17:10	 Lety Mimo
6	 17:10	 18:15	 Schodiště
7	 18:15	 19:20	 Krucipüsk
8	 19:20	 20:40	 Tata Bojs
9	 20:40	 22:00	 Čechomor

10	 22:00	 23:30	 Divokej Bill
11	 23:30	 00:50	 Petr Spálený
12	 00:50	 02:00	 Slobodná Európa (SK)

Keltská noc 2.den - sobota 11.8.
1	 11:00	 11:30	 Dukla Vozovna
2	 11:30	 12:05	 Kohout Plaší Smrt
3	 12:05	 12:55	 Ready Kirken
4	 12:55	 13:45	 MZH
5	 13:45	 14:40	 Doctor P.P.
6	 14:40	 15:35	 Totální nasazení
7	 15:35	 16:35	 Cocotte Minute
8	 16:35	 17:35	 Sto zvířat
9	 17:35	 18:40	 E!E

10	 18:40	 19:40	 Visací zámek
11	 19:40	 20:50	 Vypsaná fiXa
12	 20:50	 22:00	 Jaroslav Uhlíř
13	 22:00	 23:30	 Tři sestry
14	 23:30	 00:45	 Skarface (F)
15	 00:45	 02:00	 Kale

Vstupenky
Ceny vstupného zvýhodňují vícedenní návštěvníky 

a nákup v předprodejích. 

Vstupné v předprodejích Ticketstream (po 
30.06.  2007), TIC Harrachov, restaurace Roky 
Rokytnice, čerpací stanice Belda Jabloneček, 
Na Staré kovárně v Praze, Infocentra Rokytnice, 
Turnov, Jilemnice a Liberec:

pátek 275,- Kč + poplatky
sobota 275,- Kč + poplatky
permanentka na oba dny 475,- Kč + poplatky

Předprodeje V Ticketstreamu do 30.06.2007
pátek 225,- Kč + poplatky
sobota 225,- Kč + poplatky
permanentka na oba dny 425,- Kč + poplatky



Společenská kronika
Informace o zveřejňování jubilantů
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví kulaté 

nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesátkou a více.
U osob nad osmdesát let pak zveřejňujeme každý rok. Ti z Vás, kteří si nepře-

jete, aby Vaše maličkost byla ve společenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, 
svůj požadavek redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 604 857 000. 

Měsíc Červenec 2007
Erbenová Zdeňka . . . . . . . . . . . . . . . . .                75 let
Holubcová Zdeňka . . . . . . . . . . . . . . . .               60 let
Steinbergová Jeanette. . . . . . . . . . . . . .             65 let

Blahopřejeme…

Úmrtí v měsíci červnu

Špringrová Věra

Vzpomínáme…
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Městské KINO 
Jablonec nad Jizerou

PROGRAM NA ČERVENEC/SRPEN 2007
středa 25.7. v 19.45 h.

HORY MAJÍ OČI 2
Volné pokračování úspěšného širokoúhlého ame-
rického hororu (90 min.). Ti šťastnější zemřou 
rychle. Vstupné 55,- Kč, přístupný (15)

sobota 28.7. v 19.45 h.

TERKEL MÁ PROBLÉM
POZOR – tento film není vhodný pro děti! Ani-
movaná černá teenegerovská komedie (75 min.) 
v českém znění. „Film, který musíte vidět dřív, 
než vám ho doma zakážou ...“. Vstupné 65,- Kč, 
přístupný (15)

středa 1.8. v 19.45 h.

NORBIT
Americká komedie s Eddie Murphym v hlavní roli 
(102 min.). Už jste někdy udělali opravdu velkou 
chybu? Vstupné 55,- Kč, přístupný (15)

sobota 4.8. v 18.00 h. !

ARTHUR A MINIMOJOVÉ
Širokoúhlý rodinný film USA/Francie (103 min.) 
v  českém znění. Podívaná pro malé i velké. Ve 
filmu najdeme hrané i animované sekvence. 
Vstupné 60,- Kč, přístupný

středa 8.8. v 19.45 h.

ODSTŘELOVAČ
Americké širokoúhlé syrové akční drama (125 
min.). Elitní snajpr se ocitá v nezáviděníhodné 
situaci. Včerejšek byl o cti. Dnešek je o sprave-
dlnosti. Vstupné 55,- Kč, přístupný (15)

sobota 11.8. v 18.00 h. ! 

SHREK TŘETÍ
Konečně máte zase zelenou! Další díl americké 
animované komedie (93 min.) v českém znění. 
Vstupné 60,- Kč, přístupný

středa 15.8. v 19.45 h.

ROMING
Česká filmová komedie s Bolkem Polívkou a Mari-
ánem Labudou v hlavních rolích (105 min.). (Od 
tvůrců filmu „Účastníci zájezdu“). Vstupné 70,- 
Kč, přístupný

sobota 18.8. v 19.45 h.

CESTA BOJOVNÍKA
Americký širokoúhlý historický akční velko-
film (100 min.). Amerika šest století před první 
Kolumbovou cestou. „Postavil se zlu a stal se 
legendou“. Vstupné 55,- Kč, přístupný (12)

středa 22.8. v 19.45 h.

SUNSHINE
Americký širokoúhlý sci-fi thriller (107 min.). 
Slunce umírá. Padesát let v budoucnosti naše 
Slunce začíná vyhasínat a tím ohrožuje samot-
nou existenci života na Zemi. Vstupné 55,- Kč, 
přístupný (12)

*          *          *
Program KINA též na adresách: 

www.jablonec-krkonose.com, www.krkonose-smo.cz, 
www.kina.365dni.cz. Tel.: 481591437, 481591106

Nejlepší český sdruženář uvízl v chomoutu
Akademický mistr světa a letošní nejlepší náš sdruženář Tomáš Slavík z Harra-

chova si v sobotu 30. června 2007 řekl své životní ano s akrobatickou lyžařskou 
Barborou Karasovou z Liberce. Stalo se tak v místě více než stylovém, a to přímo 
pod velkými lyžařskými můstky v Harrachově, jejich oddávajícím byl starosta města 
Tomáš Ploc. 

Blahopřát jim přišli mj. i Zdena Vejnarová, Nikola a Šárka Sudovy, Dušan Kožíšek, 
Jiří Magál, Honza Matura, Tonda Hájek, Pavel Churavý, Patrik Chlum, Aleš Vodseďá-
lek a spousta kamarádů ze studií. 

Oba novomanželé měli poslední červnový týden poměrně perný, neboť vedle 
svatby stihli v jeho středu odpromovat na Pedagogické fakultě liberecké univerzity, 
kde získali magisterský titul.

Blahopřejeme!!

Hudební večer v Zákoutí
Tradiční letní vystoupení hudebního dua Kacafírek + Krbec 

se uskuteční dne 16.8.2007 od 19:30 hod v  prostoru 
koupaliště v Zákoutí.

Srdečně zvou Balabáni



V některých z minulých čísel Harrachovského zpravodaje jsme 
čtenáře informovali o přestavbě a modernizaci skokanského are-
álku na Kamlu.

Jak si jistě mnozí čtenáři všimli, práce se rozběhly a úspěšně 
pokračují. 

U dojezdu vyrůstá budova zázemí pro závodníky, která je reali-
zována firmou Král ze Stach na Šumavě.

Vybudováním bezpečnostních barier a vedení pro frézu néjez-
dové stopy byla dokončena úprava nájezdů můstků K28 a K18, 
nájezd můstku K10 byl vybudován zcela nově. Po nezbytných 
terénních úpravách na dopadech včetně uložení nosných trámků 
do terénu, byla dokončena též pokládka podkladových „karima-
tek“ a plastové sítě pro uchycení finální vrstvy umělé hmoty. Od 
spodní části bylo započato s pokládkou nové zelené hmoty z Fin-
ska. Dá se říci, že nejobtížnější práce jsou již u konce. Velice 

náročná bylo především uchycení sítí pomocí ocelových pásků ve 
svahu můstku. O tom by mohli vyprávět Pepa Eminger s Ivanem 
Motoškou a především Ivan s Michalem, kteří se na pracích nej-
více podílejí. Poděkování patří též dělníkům od pana Háčka, ale 
i dalším z řad trenérů a rodičů, kteří doposud pomáhali. Přesto, 
že se zdá, že většina nejobtížnějších prací je již hotova, mnoho 
práce ještě čeká. Pokládka hmoty je velice zdlouhavá a bez další 
brigádnické pomoci téměř nemožná. Chtěli bychom vyzvat pře-
devším rodiče dětí, pro které je toto sportoviště budováno, aby 
se intenzivněji zapojili do brigádnické činnosti. Další informace 
i podmínky se dozvíte na TJ Jiskra.

Věřím, že počasí již bude přát a celé dílo bude zdárně dokonče-
no tak, abychom nový areál mohli v polovině září otevřít.

St. Slavík 

Romány společenské:
Moorová M. – Utonulá;
Hoeg P. - Představy o dvacátém století.
Román humoristický:
Grogan J. – Marley a já.
Romány napínavé: Frýbová Z. – Milostí 
prezidenta; Berry S. – Jantarová 
komnata.
Thrillery: Johnston P. – Mlčeti zlato; 
Berry S. – Templářské dědictví.
Psychothriller: Kellerman J.- Únos.
Historická romance:
Boyle E. – Kouzlo noci.
Romány pro ženy: Hlaváčková I. 
– Svedené a rozpustilé; Spencerová 
L. – Roky; Cooksonová C. – Tajemství 
Harrogate.
Román detektivní:
Parker R. – Kouřová clona.
Román válečný: Kessler L. – Smrtihlav.
Román historický: Napier W. – Attila.
Román fantastický: Clarková S. 
– Jonathan Strange § pan Norrell.

Román cestopisný:
Pavlosková K. – Drama mezi oceány.
Horory: King S. - Mlha; Nowak J. 
– Nemrtvý.
Skutečné příběhy: Terloeva M. – Tanec 
na troskách; Brin F. Moje malá Sára; 
Procházková P. – Frišta.
Turistické průvodce:
Dominikánská republika; Florida.
Kniha populárně naučná:
Halík T. – Co je bez chvění,není pevné.
Cestopis: Šimánek L. – Na kanadském 
severu.
Romány pro dívky:
Braunová P. – Borůvkové léto s Terezou; 
Lanczová L. – Náhradní princ; Hopkinsová 
C. – Školní krásky a dávný lásky.
Naučná kniha pro děti:
Hoňková I. – Čarodějnická kniha.
Knihy pro děti: Brezina T. – Pomsta 
červené mumie; Lindgrenová A. – Dráček 
s červenýma očima.

Upozorňujeme návštěvníky, že od 
23.7. do 10.8.2007 z důvodu čerpání 
dovolené bude knihovna uzavřena.

Telefon:
+420 481 529 700

E-mail:
knihovna.harrachov@worldonline.cz

webové stránky
www.knihovna.sluníčko.net 

Knihovna

Harrachovský zpravodaj 2007/7	 – 13 –

Práce na Kamlu pokračují
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Vlastivědné muzeum 
pro Vysoké nad Jizerou 

a okolí
Vás srdečně zve na výstavu

Drátované objekty Ladislava Šlechty
a

fotografie MVDr. Oldřicha Setunského

3. července až 30. září 2007

Den otevřených dveří s předváděním drátování 21. července
Otevřeno denně mimo pondělí od 8.30 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hodin

Prodám nový dalekohled - triedr, 25 x 60 mm, barva černá, 

Russia, výborný stav, cena jen 450 Kč. Mohu zaslat i na dobírku. 

Tel.: 731 785 299

•••••••••••••••••••••••••••• 

Prodám nový skleněný destilační chladič, univerzální použití na 

vodu i slivovici, cena 500 Kč. Lze zaslat i na dobírku.

Tel.: 739 659 482

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 2 nepromokavé plachty 3x4m, odolné proti slunci 

i mrazu, ze silnější plast. hmoty, univerzální použití na stavbě, 

zahradě apod., úplně nové v orig. balení, 290 Kč/ks. Zašlu i na 

dobírku. Tel.: 739 659 482

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 2 starší válendy s úložným prostorem - velmi levně.

Tel.: 604 896 395

••••••••••••••••••••••••••••

Potřebujete opravit budíky, hodinky, hodiny i starožitné? Navštivte 

Hodinářství v Jablonci nad Jizerou vedle České spořitelny.

Otevírací doba: ÚT – PÁ 8:00-11:00 13:00-16:00 . V sobotu pak po 

telefonické dohodě. Mobil: 724 003 493 – Šimůnek Pavel

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám sporák MORA kombinovaný (multifunkční trouba, 

minutka, horkovzduch v provozu cca 10 hodin) Za 7.500 Kč 

(nákup 13.000,- Kč) Důvod prodeje: rekonstrukce kuchyně.

Na tel.: 605 958 984

Prodám nepromokavou plachtu na auto, lehká, pevná, odolná 

proti větru i mrazu, na všechny typy os. aut, zesílený okraj 

s kovovými oky, nová v orig. balení, cena jen 390 Kč. Zašlu i na 

dobírku. Tel.: 776 660 203

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám úplně nový digitální diktafon zn. Olympus, paměť 32 MB, 

až 14 hod. záznamu, přehledný displej, vysoká kvalita záznamu, 

pův. cena 4200 Kč, nyní jen 1990 Kč. Nevhodný dárek. Mohu příp. 

zaslat i na dobírku. Tel.: 776 660 203

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 15-ti dílný zavírací nůž, typ švýcarský armádní, kvalitní, 

celokovový, úplně nový, vč. pouzdra na opasek, cena 290 Kč. 

Vhodné jako pěkný dárek. Mohu příp. zaslat i na dobírku. 

Tel.: 776 660 203

••••••••••••••••••••••••••••

Pronajmu byt 3+1 v Kořenově, po komplet. rekonstrukci, nové 

plyn. topení, izolace tepel. a zvuková, plast. okna, zařízený. 

Ihned volný. Nájem 8000,- Kč tel.: 777 316 910 

••••••••••••••••••••••••••••

Hledám v této lokalitě k investicím pozemek pro výstavbu RD 

i větší, nebo byt, dům i zahradu. Zdnknvtn@seznam.cz

Tel: 608 972 489.

••••••••••••••••••••••••••••

Nabízím kurz anglického jazyka pro začátečníky a mírně 

pokročilé. Zájemci volejte 731 563 410

občanská inzerce
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CHATA KORUNA
Nový Svět, Harrachov

Vás zve na letní posezení na

terase s pravidelným

víkendovým grilováním masa a

uzených žeber.

Dále Vám nabízíme

pivo HOLBA Šerák a Litovel za

19,­Kč.

Pro děti široký výber zmrzlin. Tě
ším

e se na Vás!!!
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